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1  – 5  Bei den Lösungszahlen sind jeweils nur die Endergebnisse angegeben. 

Halbschriftlich dividieren

7 5 ÷ 5 = 1 5

5 0 ÷ 5 = 1 0
2 5 ÷ 5 = 5

7 5 ÷ 5 = 1 5

5 7 ÷ 3 =

3 0 ÷ 3 =
2 7 ÷ 3 =

÷ =

8 0 ÷ 5 =

5 0 ÷ 5 =
3 0 ÷ 5 =

÷ =

9 1 ÷ 7 =

7 0 ÷ 7 =
2 1 ÷ 7 =

÷ =

8 4 ÷ 6 =

6 0 ÷ 6 =
2 4 ÷ 6 =

÷ =

1

4 3 0 ÷ 5 = 4 4 4 ÷ 6 = 4 9 6 ÷ 8 =5

1 1 6 ÷ 4 =

8 0 ÷ 4 =
3 6 ÷ 4 =

1 5 0 ÷ 6 = 2 1 6 ÷ 8 =3

2 3 5 ÷ 5 = 3 1 5 ÷ 7 = 3 8 7 ÷ 9 =4

3  – 5  :  25  27  29  43  45  47  51  62  74  86

7 8 ÷ 3 =

6 0 ÷ 3 =
1 8 ÷ 3 =

÷ =

9 2 ÷ 4 =

8 0 ÷ =
÷ =

÷ =

5 8 ÷ 2 =

4 0 ÷ =
÷ =

÷ =

8 4 ÷ 3 =

6 0 ÷ =
÷ =

÷ =

2

1  – 2  :  13  14  16  19  23  25  26  28  29

75 : 5
Ich rechne erst  

die größte Aufgabe  
aus dem Zehnereinmaleins  

der Reihe.

a) b) c)

a) b) d)c)

a) b) d)c)

a) b) c)

a) b) c)
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1  – 3  Umkehraufgaben als Probe rechnen.

Halbschriftlich dividieren und die Probe rechnenHalbschriftlich dividieren

4 × 2 8 = 1 1 2

4 × 2 0 = 8 0
4 × 8 = 3 2

4 × 2 8 = 1 1 2

1 1 2 ÷ 4 = 2 8

8 0 ÷ 4 = 2 0
3 2 ÷ 4 = 8

1 1 2 ÷ 4 = 2 8

1

3 7 1 ÷ 7 = 3 5 1 ÷ 9 = 3 8 0 ÷ 5 =3

7 × =
Probe:

9 × =
Probe:

5 × =
Probe:

3 2 9 ÷ 7 =

2 8 0 ÷ 7 =

3 8 4 ÷ 8 = 4 3 8 ÷ 6 =2

7 × =
Probe:

8 × =
Probe:

6 × =
Probe:

1 0 8 ÷ 3 =

9 0 ÷ 3 = 3 0
1 8 ÷ 3 = 6

3 2 0 ÷ 5 =

3 0 0 ÷ 5 =
2 0 ÷ 5 =

2 2 4 ÷ 4 =

2 0 0 ÷ 4 =
÷ =

3 × 3 6 =

3 × 3 0 =
3 × 6 =

Probe:
5 × =
Probe:

4 × =
Probe:

Probe:
Ich rechne  
zur Probe  

die Umkehraufgabe. 

a) b) c)

a) b) c)

a) b) c)


